
Total number of respondents

878

What do you like most about the Oamaru Harbour 

Themes

0% 10% 20%

Tranquility, charm, and beauty

Family friendly space

Marine activities (fishing, boating, wharv…

Heritage/History

Public access and activities

Parks and open spaces

Wildlife

Commercial activity/markets

Lack of commercialisation

Steampunk

The way it is

45.28%

39.48%

20.02%

19.34%

19.34%

16.50%

14.90%

12.86%

6.14%

5.12%

5.12%
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Total number of respondents

878

What would you most like to see changed at the 
Oamaru Harbour Area?

Themes

0% 5% 10% 15%

More amenities and activities

Leave it the way it is

Improvements to existing facilities

No zipline and/or floating hotel

Remove fuel depot

Increased beautification and planting

Improved vessel and pedestrian access

Repurpose and refurbish heritage buildings

More commercial activity

Less commercialisation

In favour of floating hotel and/or zipline

Increased wildlife protection

Remove shags

31.97%

18.77%

17.75%

14.68%

13.08%

12.97%

12.86%

12.17%

11.49%

3.75%

3.53%

2.84%

1.93%
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Total number of respondents

878
Themes

0% 5% 10%

The way it is

Maintain and improve it as a community as…

Protect the area's heritage

Improve the natural environment

A family friendly place

Improved tourism opportunities

Improve maritime access and activites

Develop the Harbour Space as a thriving hub

More commercial activity and opportunities

More small businesses

Improved accommodation

Protect its unique character

22.64%

16.84%

12.06%

11.60%

7.28%

7.17%

5.46%

4.66%

3.07%

2.96%

2.50%

Looking ahead, in 30 years what do you want the Oamaru Harbour 
area to look like and how do you think it should function?
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